AEKAAIKA KAAZMATA - AEKAATIKOI APTOMOI

1. Bpiokw Ta amoTeAtopara:

52 X 10 = 9 X 1.000 =
4 X 100 = 89 X 10 -
eb X 100 = 29 X 100 -
2 X 1.000 = 4 X 1.000 -

2. EmAéyw Ta kAdopata mou eival dekadikd:

10 25 12 ) 10 90 54 10
100 10 1.000 58 70 104 1.000 15
3. Avriotoixilw (umopw va xpnowomowow apBuounxavn):
152 1.209 1.209 63 6 1.209 4
e { 10 100 100 1.000 1.000
=
1209 | 063 | 152 | 1209 | 0004 | 006 | 1209
4. Mpdypw Ta mapakdTtw dekadikd KAdouata we dekadikouc apiBuouc:
523 _ 2649 59 28 5_ .
T 00 T T 000 -

5. Zavaypdpw Ta mapakdrw pe popph dexadikoU apiBuou:
® FEikool TEOOEPIC HOVADEC Kal BEKATIEVTE EKATOOTA  oovvvcecesieeevcesaeaeasesenns
® B povddeg kai gikool Tpia ekaTooTd

® OxTw povddec kai TEooepa XiAloaTd

® Tpidvra £§1 povadeg kal epTd dékara




